Motorradkoffer

Gepacktrager mit Koffertréger fiir  Gepackirager . ra
BMW K 100 ab Modell "90 Rl - HEPCO &

Werkzeugkoffer
Spezialkoffer

BECKER
Artikel-Nr.: 650.610 00 01 schwarz

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfallt folgende Teile:

1 Koffertrager rechts 1 Koffertrager links

1 Gepackbricke 1 Versteifungsbiigel

2 Sechskantschrauben M 6 x 30 4 Kabelverlangerungen mit

4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20 Flachstecker, 20 cm lang

2 Inbusschrauben M 6 x 30 12 Selbstsichernde Muttern M 6
16 U-Scheiben & 6,4 mm 4 Sechskantschrauben M 6 x 18

2 Aludistanzen & 18 x & 7 x 13 mm 2 Senkinbusschrauben M6 x 16

8 Kunststoffkappen M 6

Montagehinweise

Die beiden hinteren Blinker demontieren. Sie werden nach erfolgter Montage des Gepécktragers
an den Koffertrdgern montiert.

Die vorderen unteren Rohrstreben der Koffertrager werden innen an den hinteren Bohrungen der
Rahmenausleger fiur die Soziusfulrasten montiert. Hierzu die Inbusschrauben M 6 x 30
verwenden.

Die hinteren oberen Befestigungswinkel der Koffertrager werden hinten an den deckungsgleich
vorhandenen Laschen unterhalb der Kunststoffverschalung unter Zwischenfiigen von jeweils
einer Aludistanz @18 x &7 x 13 mm mit den Sechskantschrauben M 6 x 30 montiert.

Die vorderen oberen Laschen der Koffertrager, die links und rechts unterschiedlich sind, werden
an den deckungsgleich vorhandenen Laschen des Rahmens mit den Sechskantschrauben
M 6 x 18 zur Befestigung verwendet.

Die Gepéackbriicke wird an den vorderen Laschen der Koffertrager mit den Senkinbusschrauben
M 6 x 16 verschraubt, hinten werden die Sechskantschrauben
M 6 x 18 zur Befestigung verwendet.

Die Blinker werden am Ende der Koffertrager an den dort vorhandenen Befestigungspunkten wie
original montiert. Die Blinkerkabel miissen mit den mitgelieferten Verlangerungskabel angesetzt
werden.

Der Versteifungsbiigel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager ( in
Fahrtrichtung gesehen — davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 montiert. Der Bugel
verlauft Uber dem Kotfliigel unterhalb der Nummernschildhalterung. Der Biigel wird nicht mit dem
Kotfligel verschraubt.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren und
Kunststoffkappen anbringen.

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen!
bitte wenden






